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VERBALE DI RIUNIONE 

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 26/07/2024 

 

In data odierna, alle ore 14.00, presso lo studio del Presidente in Parma stradone Martiri della 

Libertà n. 20, si è riunito spontaneamente il Consiglio di Amministrazione della società per 

discutere e deliberare sul seguente 

ordine del giorno: 

 

1. Vendita autovettura Citroen, modello C3 targata FH411CS, per il prezzo di euro 2.459,01 

oltre ad I.V.A.. 

2. Acquisto nuova autovettura Renault, modello Nuova Clio 5 Evolution MY24 ECO-G 100, 

per il prezzo di euro 15.364,45 oltre ad I.V.A.. 

 

Sono presenti di persona alla seduta odierna: Il Presidente Dr. Alessandro Cocconcelli e il Vice 

Presidente Dr. Luca Orefici. 

 

Sono audio-collegati i consiglieri Dr.ssa Andreina Covino e Dr. Stefano Vasini, così come il 

Revisore Legale Dr. Vincenzo Piazza. 

 

Assume la Presidenza, a norma di statuto, il Dr. Alessandro Cocconcelli, il quale chiama il Dr. Luca 

Orefici a svolgere le funzioni di Segretario, che accetta.  

 

Il Presidente, constatato che sono presenti o audio-collegati tutti i Consiglieri, per cui il Consiglio è 

totalitario, lo dichiara validamente costituito ed atto a deliberare sugli argomenti posti all’ordine del 

giorno. 

 

1) Vendita autovettura Citroen, modello C3 targata FH411CS, per il prezzo di euro 2.459,01 

oltre ad I.V.A.. 

 

Passando alla trattazione del primo punto all’ordine del giorno, il Presidente prende la parola ed 

espone al Consiglio la necessità di sostituire un’autovettura non più adeguata alle esigenze 

dell’attività di autoscuola, in particolare Egli propone di vendere l’autovettura Citroen, modello C3 

targata FH411CS, per la quale viene proposto per l’acquisto il prezzo di euro 2.459,01 oltre ad 

I.V.A.. 

  

Il Consiglio, dopo breve approfondimento sulla congruità del prezzo, approva all’unanimità la 

proposta di procedere alla vendita dell’autovettura sopracitata alle condizioni esposte, dando 

mandato al Presidente di procedere al perfezionamento dell’operazione, con firma libera e con 

promessa di rato e valido per quanto dallo stesso compiuto in adempimento del mandato. 

 

 

 



2) Acquisto nuova autovettura Renault, modello Nuova Clio 5 Evolution MY24 ECO-G 100, 

per il prezzo di euro 15.364,45 oltre ad I.V.A.. 

 

Passando alla trattazione del secondo punto all’ordine del giorno, il Presidente, in conseguenza della 

testé deliberata vendita dell’autovettura, propone di procedere all’acquisto di una nuova autovettura 

e precisamente di una Renault, modello Nuova Clio 5 Evolution MY24 ECO-G 100, per il prezzo di 

euro 15.364,45 oltre ad I.V.A.. 

 

Il Consiglio, dopo breve discussione di approfondimento approva all’unanimità la proposta di 

procedere all’acquisto della nuova autovettura citata, dando mandato al Presidente di perfezionare 

l’operazione, con firma libera e con promessa di rato e valido di quanto dallo stesso compiuto in 

adempimento del mandato. 

 

Nessuno chiedendo ulteriormente la parola, la riunione viene dichiarata sciolta alle ore 14,40, previa 

trascrizione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

                  Il Presidente         Il Segretario 

F.to  Dott. Alessandro Cocconcelli                                F.to Dott. Luca Orefici 

 

  

 

        


